



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 29 листопада 2016 року

м. Кременчук

Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо тарифоутворення на послуги з централізованого опалення

З метою зняття соціальної напруги в місті, враховуючи пропозиції депутатів міської ради та громадськості міста, керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо тарифоутворення на послуги з централізованого опалення (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський гол



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток
до рішення міської ради
від 29 листопада 2016 року

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області
до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг щодо тарифоутворення
на послуги з централізованого опалення

В місті Кременчуці послуги з централізованого опалення надають два підприємства: ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та КП «Теплоенерго». З невідомих причин в розрахунках за надані населенню послуги з опалення житлових будинків, не обладнаних приладами обліку, у жовтні місяці цими підприємствами були застосовані різні коригуючі температурні коефіцієнти. До затверджених НКРЕКП тарифів були застосовані коригуючі коефіцієнти з боку КП «Теплоенерго» 1,055, з боку ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 1,400634. Це призвело до відчутного зростання вартості послуг з централізованого опалення одного з теплопостачальних підприємств аж на 40% та виникнення значної різниці в тарифах за опалення одного квадратного метра житлової площі в межах одного міста з однаковими кліматичними умовами в усіх його частинах.

Варто зазначити, що одержувачам субсидій вона була нарахована на підставі базових тарифів, наданих на початок опалювального сезону теплопостачальними підприємствами. Мешканцям, які обслуговуються ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», за жовтень доведеться сплатити на 40% більше, ніж передбачено тарифом. І ці витрати субсидією не покриваються. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2015 року № 1037 «Про запровадження перерахунку вартості послуги з централізованого опалення залежно від температури зовнішнього повітря» перерахунок субсидії може бути здійснений тільки по завершенні опалювального сезону. Таке різке і непередбачуване зростання витрат на оплату комунальних послуг дуже боляче вдарило по населенню, особливо по найменш захищеним його верствам: пенсіонерам, родинам з дітьми тощо, які не в змозі оплатити збільшені майже в 3 рази з аналогічним періодом минулого року послуги з централізованого опалення, і це спричинило зростання соціальної напруги в місті аж до масових акцій.

Враховуючи вищевикладене, для забезпечення справедливого тарифоутворення на послуги з централізованого опалення Кременчуцька міська рада Полтавської області вимагає:

1. Zobov`язати Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та рекомендувати НКРЕКП врегулювати питання тарифоутворення на послуги з централізованого опалення житлових будинків в місті Кременчуці, а саме: забезпечити застосування

прозорого, чіткого, обґрунтованого та єдиного підходу при розрахунку теплопостачальними підприємствами коефіцієнту, що враховує відхилення фактичної температури зовнішнього повітря та тривалості опалювального сезону, в межах одного населеного пункту.

2. Внести зміни до нормативних документів, які б передбачали можливість оплати споживачами послуг з теплопостачання відповідно до затвердженого тарифу протягом опалювального сезону з перерахунком вартості фактично наданих послуг по завершенню опалювального сезону.

**Прийнято на пленарному засіданні
XVI сесії Кременчуцької міської ради
Полтавської області VII скликання
29 листопада 2016 року**